
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(п’ятдесят п’ята сесія восьмого скликання)ПРОЕКТ РІШЕННЯ

21 листопада 2024 року м. Мена №
Про безоплатну передачу майна з комунальної власності Менської міськоїтериторіальної громади у комунальну власність Березнянської селищноїтериторіальної громади

В зв’язку з виключенням з 01 грудня 2024 року зі структури Комунальногонекомерційного підприємства «Менський центр первинної медико-санітарноїдопомоги» Менської міської ради ФАП с. Локнисте, ФАП с. Сахнівка, ФПс. Миколаївка та враховуючи попереднє припинення діяльності ФП с. Гребля,приміщення яких розташовані на території Березнянської селищноїтериторіальної громади, розглянувши рішення сорок другої сесії Березнянськоїселишної ради восьмого скликання від 15 листопада 2024 року № 1287/42-VІІІ«Про надання згоди на безоплатне прийняття з комунальної власності Менськоїміської територіальної громади у комунальну власність Березнянської селищноїтериторіальної громади майна», відповідно до Закону України «Про передачуоб'єктів права державної та комунальної власності» та керуючись ст. 26, 60Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Менська міська радаВИРІШИЛА:1. Передати безоплатно з комунальної власності Менської міськоїтериторіальної громади у комунальну власність Березнянської селищноїтериторіальної громади нерухоме майно, яке перебуває в оперативномууправління та на балансі Комунального некомерційного підприємства«Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» Менської міськоїради, згідно додатку до рішення, із закріпленим за даними об’єктами рухомиммайном.2. Доручити секретарю ради Стальниченку Ю.В.:- надати пропозиції до складу комісії з приймання-передачі майна, якастворюється розпорядженням Березнянського селищного голови;- затвердити акти приймання-передачі майна.3. Генеральному директору КНП «Менський центр ПМСД» Росомасі Н.В.здійснити заходи по передачі майна відповідно до даного рішення.4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію зпитань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку,житлово-комунального господарства та комунального майна та на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаєвого С.М.
Секретар ради Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО


